
Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Torsvej, tirsdag den 28.03.2017, kl. 19.00. 

Formanden bød velkommen til generalforsamlingen og gik derefter til over dagsordenen, der i forvejen var 

omdelt til alle husstande. Der var 20 deltager inkl. bestyrelsen. Afbud fra bestyrelsesmedlem Bjarne Sørensen.                

Dagsorden: 

Pkt. 1 Leif Clausen blev valgt til aftenens dirigent. 

Pkt. 2. Formanden Bent Kynde aflagde beretning for det seneste år. Han sagde, at der ikke var så meget at be-

rette om, men Lemvig kommune havde gjort opmærksom på, at noget af beplantningen langs gangstien mod 

syd trængte til at blive beskåret. Det er iflg. Grundejerforeningens vedtægter grundejerne selv, der skal be-

skære langs denne sti og på deres bekostning (§2), det samme gælder i øvrigt langs Kabbelvej og de interne 

stier på Torsvej. Men formanden fik Lemvig kommune til at udføre arbejdet mod en beskeden betaling. Trai-

lerordningen fungerer stort set efter hensigten, selvom det af og til hænder, at en låner ”glemmer”, at skrive 

husnummer og telefonnummer på tavlen. Formanden takkede Jørgen Sand Tofting, for at han fortsat ville ved-

ligeholde trailerne, så derfor husk at melde, hvis der er sket skader, eller der er mangler på trailerne. Græsslå-

ningen fungerer også efter hensigten, dog var der enkelte klager over udførelsen. Sommerfesten med ca. 40 

deltagere blev afviklet med succes. Snerydning har der som bekendt ikke været noget af. Vedrørende skiltnin-

gen med nabohjælp, har bestyrelsen rettet henvendelse til Lemvig kommune, som skal give tilladelse til op-

sætning af skiltene, hvorfor man afventer svar herfra. Vedrørende vejbelægningen på Kabbelvej har Lemvig 

kommune oplyst, at alle krav er opfyldt ifølge vejdirektoratets bestemmelser, men til sommer vil man se på 

vejen igen.                                                                                                                                                             

Bemærkninger til formandens beretning: Der var fra forsamlingen ros til afviklingen af sommerfesten.      

Belægningen på vore stikveje trænger til et eftersyn, hvorfor bestyrelsen blev pålagt at kontakte et asfaltfirma 

som Colas til at give et tilbud på arbejdets udførelse. Enkelte grundejere havde problemer med ynglende duer 

og forespurgte om ikke bestyrelsen kunne kontakte Lemvig kommune desangående.  Beretningen blev herefter 

godkendt! 

Pkt. 3. Birgit Sand Tofting aflagde regnskabet for 2016, det gav et lille overskud på kr. 13.057,00.               

Regnskabet blev godkendt. 

Pkt. 4. Budget for 2017 balancerede med 57,100 kr. med et forventet overskud på 11.900 kr.                            

Budgettet blev ligeledes godkendt. 

Pkt. 5. Der var indkommet to forslag, som begge gik på renovering eller fjernelse af legepladser, specielt de to 

ud for henholdsvis Torsvej 29 og Torsvej 115. Forslagene var indsendt af Bente og Jan, Torsvej 23 og familien 

Raunsmed Torsvej 37. 

Formanden gjorde opmærksom på, at Gundejerforeningen til stadighed har et tilbud om levering af materiale 

til renovering af legepladser til dem, der vil udføre arbejdet.  Forslagene affødte en del debat, som endte med, 

at alle var enige i, at legepladserne enten skulle fjernes eller renoveres. Derfor blev der nedsat et udvalg som 

skal gennemgå alle legepladser på Torsvej. Udvalget består af formanden Bent Kynde, Torsvej 161, Jørgen 

Kielsholm fra 115 og Jan Nielsen fra nr. 23 samt om muligt Martin fra 121 (en nytilflyttet familie med små 

børn). 

Pkt. 6. Birgit Sand Tofting og Inger Clausen ønskede begge at udtræde af bestyrelsen. Poul Lilleør gav ud-

trykt for det samme, men da han var blevet genvalgt ved sidste generalforsamling, kunne det ikke lade sige 

gøre. På opfordring blev Birgit bedt om at forsætte som kasserer, da hun lige var begyndt at komme ind i regn-

skabet. Herefter indvilgede hun i at fortsætte. Nyvalgt blev Jan Nielsen, Torsvej 23.  Ole Bruun, Torsvej 75 

blev genvalgt som suppleant. 

Pkt. 7. Erik Vestergaard blev genvalgt som revisor, og Birte Gielsgaard som suppleant. 

Pkt. 8. Forsamlingen gav udtryk, at det var ønskeligt, hvis flere ville deltage i generalforsamlingen. 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

Referent: Poul Lilleør.          Referatet kan også læses på vor hjemmeside: torsvej.dk 


